



连汝安，82岁，教授、“冠心病工程”创始人，现任中华御医（亚洲）医疗保健中心主任，国际中西医结合学会会长、国际抗衰老（香港）医学研究院院长等职务。被誉为“中国心脑血管疾病之父”、“国医泰斗”。

我国著名心脑血管疾病专家王鹤滨教授对连汝安如此评价：“治心脑血管疾病，我只服他一人。”

一场来自中西 “心脑血管之父”的较量！

2008年7月11日晚，99岁的美国心脏外科著名医学家米高·德贝基在休斯顿病逝，他因发明冠状动脉搭桥手术，被称为“心外之父”。

在他70多年的职业生涯中，共操刀6万多宗手术，但这些病人仍然没有完全摆脱心脑血管疾病的困扰。在他临终前最后一次学术会议上，感慨道：光靠手术刀真的治不好心脑血管疾病！

2002年，有着“中国心脑血管疾病之父”之称的连汝安教授的最新成果面市，“养血疗法”在经过近30年的理论和临床试验后，近万名患者摆脱了心脑血管疾病的困扰，完全恢复健康，我国著名心脑血管疾病专家王鹤滨感叹：“养血疗法”改变了西医治疗心脑血管疾病的困惑，是世界治疗心脑血管病里程碑式的成果，它的出现，人类有望与心脑血管疾病绝缘。

在这场较量上，东方的“心内之父”压倒了西方的“心外之父”。

主持国家冠心病工程 治心脑要独辟蹊径

连氏中医代代有名，其根源是源于400年前明万历皇帝随身御医连成玉。连汝安是这位连氏御医的第八代子孙。

连汝安14岁时就成了一名的医生，1948年，又拜我国著名中医专家徐季含、岳美中先生为师，专修中西医结合治疗心脑血管疾病。

20世纪70年代，连教授承担了“冠心病工程”专项科学研究。当时整个冠心病工程团队100多人，开始了针对心脑血管疾病的漫长研究。历经30年研究，终于发现人体气血虚亏和血液污浊是造成心脑血管疾病的最根本原因。

血液运行依赖于气的推动，气虚则无力运血，气滞则血流受阻。血液淤滞不畅，导致血液黏稠度升高。使血液流动减慢，大量脂质、脱落细胞极易沉积在血管内膜上，血中纤维蛋白、血小板等也会乘机在异物上聚集，从而改变血液成分，形成高血压。

气血虚亏在导致血液黏稠和血流速度减慢同时，造成血管内膜损伤，细胞增生，使血管收缩，管腔变窄，血容量相对增多，致使血管压力增高，形成高血压。

而高血黏、高血脂、高血压又是最终

引发心脏病、脑中风及中风二次复发、失眠和神经衰弱的原因。

“养血疗法”神奇何处？

养血疗法用22味名贵中药，人参、鹿茸血、冬虫夏草、红花、灵芝、熊胆、琥珀等配伍组方，再经过高科技的离子渗透萃取技术，用现高科技解码中药有效成分，能使名贵药物的精华物质充分利用。

“养血疗法”通过22味大组方，进行三个方面的有效治疗，针对心脑血管疾病形成、发病、恶化的过程，抽丝剥茧化病因，定向解除病根。

一、净血液，溶栓排栓，治疗脑中风

乌龙养血胶囊独含血液净化酶，快速清除血液垃圾，溶解、排出血栓，治疗脑中风、脑出血、脑动脉硬化、中风偏瘫、言语不清、中风二次复发，疗效出众。

二、洗血管，修复动脉，治疗心脏病

血液净化酶像清洗剂一样将血管上的血液垃圾、沉积物洗得干干净净，消除粥样硬化斑块，治疗冠心病、心绞痛、心肌缺血、心梗，效果好。

三、调血流，心脑同治，三高同降

调节血流，提高血动力，释放血管压力，血压、血脂、血黏三高同降。心脑血管疾病引发的失眠及神经衰弱康复了，一次治好心脑，十年不再复发。

“养血疗法”对于高血压、高血脂、动脉粥样硬化、心肌梗塞、心绞痛、冠心病、心力衰竭、脑血栓、脑梗塞、动脉硬化、脑中风、半身不遂等人群的治疗能达到神奇的效果。其最大优点是能达到全面康复的目的。

心脑血管病，养血治本有奇效

比如，高血压、高血脂患者，初期使用此“养血疗法”一疗程，血压、血脂下降，经过一段治疗后，血流通畅、老化的血管恢复弹性、血液垃圾得到处理，血压、血脂、血黏稠度指标稳定。

比如，冠心病患者，应用此“养血疗法”，就可全面激活心脏细胞，使受损和陈旧的细胞得到修复和再生，恢复心脏供血环境，短时间治疗后，血管即可畅通无阻。从此摆脱冠心病困扰，摆脱支架搭桥命运。

比如，偏头痛和脑供血不足患者，服用此“养血疗法”一疗程后即可打通脑供血通道，一般2个疗程即可基本解决脑供血不足。且不会反复。

比如，心悸、心律失常的患者，应用

一场来自中西“心脑血管之父”的较量

心病康复 120天见证奇迹！

此“养血疗法”一疗程，大脑清醒，眩晕头痛，胸口憋闷，心慌心悸，手脚麻木完全消失，可以过正常人的健康生活。

比如，有心梗、心衰、中风危险患者，及时应用此“养血疗法”，因其具有稳定的疏通血管功效，一个疗程后可迅速溶解血栓和动脉硬化斑块，起到预防治疗的双重作用。

比如，中风偏瘫患者，用“养血疗法”3-4疗程，血管基本畅通，血流正常，肢体出现麻胀感，说话清晰、不流口水，能拿筷子自己吃饭，手脚功能完全恢复，生活自理没问题，且不会反复，达到治本的目的。

2002年，此“养血疗法”组方经过国家药品部门的审核，并命名为“乌龙养血胶囊”，特别批准为国家中药保护品种，授予国药准字B20020971。认定是一种具有强力对抗心脑血管疾病的中成药。后来，乌龙养血胶囊又被中国心脑血管健康工程、中国卫生与健康促进会认定为心脑血管病指定用药。

向“支架”和“搭桥”说不

“连院长，求您救救我爸爸，再不治他就没命了！”

这一天，连教授门诊时来了一对张姓父子，小伙子的爸爸已经患冠心病多年，今年突然加重，来京一检查，医生告诉他，再不支架、搭桥就没救了。

可一听费用，儿子犯了愁，治，费用没法负担，不治，把自己养大的老父亲可能就要离开人世。父亲一听医药费，直接就告诉孩子，“我们不治了，爸不怕死”，可儿子还是不想放弃，经多方打听，听说连教授对治疗冠心病成效卓著，就找到了连教授。

连教授用中医的辨证施治，发现患者心不主血，脾不统血，气血严重失调。给这位患者开了中药乌龙养血胶囊。看着处方，这对父子一脸疑虑：乌龙养血胶囊真能解决问题吗？连教授说，试试看。

三个月后，这位患者送上亲笔写的感谢信。医务人员惊讶发现，他不仅红光满面、步伐有力，一点不像上次见到的那个病恹恹的患者。而且据他自己说，心脏病已经连续两个多月没复发过，一剂中药，竟然抵得上两大手术，这药真是神啊！

告别鬼门关，为血买“保险”

王先生是连老记忆深刻的一个患者，虽只有55岁，但患高血压却有20年了，最高时高压210，低压130，尽管吃了20年降压药，可还是中了两次风。专家告诉他，血压再不降很容易导致脑溢血，其实是在说，他的一只脚已经踏进了“鬼门关”。

后来听说连汝安教授新研制的乌龙养血胶囊“治根儿”，王进学就托人找到连老，连老让他服用乌龙养血胶囊，坚持吃乌龙养血胶囊。现在停药已经3年，血压、血脂平稳，心脏病一次也没有犯过。

后来，连教授收到王进学的感谢信，信中高兴地称，以前医生告诉我，高血压药什么时候都不要停，不然很危险，这是“铁律”。没想到连老发明的乌龙养血胶囊不但让血压完全正常，而且还给高血压“断了根”。给他的“血压”

买了一个“终身保险”！

治好脑血栓，捡回半条命

洪先生（化名），退休干部，2007年老伴不幸身故，情绪激动并发脑血栓。

在当地医院住院48天，出院后左侧肢体不灵活，口齿不清晰，表情呆板，答不切题。

经人介绍，服用了乌龙养血胶囊，两个疗程后，没想到竟然能说话清晰、拿筷子自己吃饭，手脚功能恢复，脑血栓康复了。

当时全家人高兴得不得了，儿子专门去了趟北京，要找连汝安教授要亲自感谢。

后来连老知道这个消息，虽婉言谢绝，但还是细心地派人又送去两个疗程的乌龙养血胶囊。

连汝安教授时常说一句话：为医者，最高兴的莫过于患者得到健康。

实际上，连老也是最快乐的，因为乌龙养血胶囊已经让成千上万的心脑血管病患者，找到了自己的健康。

后记

关于连老，各种名人对他的评价，也许能反映出他对当今医学的贡献：

连战题书：“国医泰斗”送给连老，可见连先生对连老评价之高，敬仰至深。

“治心脑病，我就服他一人”，已过古稀之年的王鹤滨教授。

他说，在中国的医学家，治疗心脑血管疾病，他佩服的人很少，而连汝安是他最敬佩的人之一，“乌龙养血胶囊”更是治疗心脑病的奇药。

“有连老的发明，心脑病人将活过百岁”，中国卫生与保健促进会秘书长杨克评价，连老将心脑病治疗引入到血液治疗范畴，从而将心脑同治理论真正变成现实，我可以大胆预言，乌龙养血胶囊问世，将使中国乃至世界的心脑病人走出困境，心脑血管病人都将活过百岁。

咨询热线：400-612-1551

同时，目前郑州有数家药店取得乌龙养血胶囊的特许经销权，特约经销：

郑州市区：万隆大药房（陇海路与大学路东100米路南）、百货大楼1楼医药部、泰隆药店（建设路群艺宫东门）、中原商厦城1楼医药部、同禧堂（黄河路市五院对面）、怀仁堂药房（黄河路服装市场东侧）、金博大商场负1楼医药部、亚细亚商场北门负2楼医药部、丰乐路世纪联华1楼医药部、经三路世纪联华1楼保和、融元广场丹尼斯1楼医药部、商城路易初莲花2楼富强药店、东大街大药房（市一分院东）、陇海路华润万家1楼医药部、大学路丹尼斯3楼医药部、长江路世纪联华1楼医药部、

郑州郊区：中牟：绿岛时尚（官渡大街新潮影院西）、新郑：绿岛时尚（文化路华清园对面）、荥阳：绿岛时尚（万山路司法局楼下）、上街：绿岛时尚（雕像西北角）、新密：上海商场1楼医药部、巩义：星月广场医药部、登封：新特药店（中岳大街218号）、漯河：同心堂大药房（人民路中心汽车站西30米）